

## **Аналитическая информация о деятельности учреждения по профилактике самовольных уходов воспитанников**

За 2023 год 6 воспитанников совершили 13 самовольных уходов из учреждения.

На различных видах профилактического учета состоит 5 воспитанников: ОДН – 5, КДН – 2. Состоит на внутреннем учете в банке данных, склонных к самовольным уходам 4 воспитанников.

В учреждении организована дополнительная занятость воспитанников, несовершеннолетние вовлечены в досуговую и социально-значимую деятельность с учетом их интересов, желаний, способностей в свободное от учёбы время. Дети посещают детские объединения творческой, спортивной направленности, обучаются в группах профессионального обучения, имеют индивидуальные результаты в победах и достижениях.

Анализ самовольных уходов среди воспитанников учреждения показал, что основной причиной самовольных уходов стало желание увидеть родителей, родственников.

По итогам проведённых расследований за ненадлежащее выполнение должностных обязанностей дисциплинарные взыскания к социальным педагогам применены.

По возвращению несовершеннолетних в учреждение проведен 6 внеплановых консилиумов, по результатам заседания консилиума внесены корректировки в индивидуальные программы социальной реабилитации воспитанников.

В целях организации профилактической работы, направленной на предупреждение самовольных уходов, а также социальной реабилитации и адаптации воспитанников с трудностями в поведении проводятся следующие мероприятия:

Обучение по образовательным программам профессионального обучения по профессиям (с 13 до 16 лет): Столяр-5 чел., Социальный работник-5 чел., Парикмахер-8чел, Помощник воспитателя-5 чел., Швея-9 чел. (всего 32 чел.)

Детские объединения: «Столярная мастерская» - 6 чел., «Швейная мастерская» - 7 чел., «Чудеса из бумаги» -15 чел., «Творческая палитра» -7 чел., «Свободное движение» -7 чел., «Отряд министра» -6 чел., волонтерский отряд «От сердца к сердцу» -15 чел., «Физическое воспитание детей» -29 чел.

В 2023 году для воспитанников учреждения организованы поездки: г.Черемхово развлекательный центр «ФутБатут» - 17 воспитанников, г.Усолъе – Сибирское «Лазертаг» - 16 воспитанников, посещение «Музея на свалке» г.Иркутск -20 воспитанников, развлекательный «Батут Центр» – 18 воспитанников. В данных поездках приняли участие и воспитанники, состоящие на профилактических учетах.

- ребята посещают спортивные секции по вольной борьбе, футболу, баскетболу, настольному теннису, волейболу, посещают кружки, так же вовлекаются в трудовые и творческие дела, спортивно-массовые мероприятия, участвуют в конкурсах;

- посещают сенсорную комнату для снятия эмоционального напряжения;

- ведется работа по восстановлению родственных связей и передаче воспитанников в семьи;

- проводятся ежеквартальные инструктажи с воспитанниками и социальными педагогами учреждения по соблюдению внутреннего распорядка;

- проводится анонимное анкетирование воспитанников по выявлению конфликтных ситуаций, трудностей в адаптации;

- с социальными педагогами проводятся совещания о повышении ответственности за сохранность жизни и здоровья воспитанников, профилактике самовольных уходов;

- организована работа по реализации совместных планов с МО МВД России "Заларинский";

- проводятся заседания Совета профилактики, на которых выслушиваются объяснения воспитанников, совершивших самовольные уходы, правонарушения, так же обсуждаются вопросы устранения причин и условий, способствующих правонарушениям.

Воспитанники привлекаются к проведению общих и спортивных мероприятий, принимают участие в спортивных соревнованиях районного и областного уровня, где занимают призовые места.

На отчетную дату все возвращены в учреждение.

В Банке данных склонных к самовольным уходам состоит 4 воспитанника.

Заведующие отделением СВК «Молодежный»

Ходунько М.И., Новопашин А.А.